## 编辑 程卡 电话 :87138737 Email ykrbwhzk@126.com

# 生日大PARTY 小厨神各显神通

新爱婴早教中心 宝宝厨房 活动侧记

朱老师,快来看看我做的蛋糕! 林老师 再给我一点水果好吗?

18日晚,永康日报·新爱婴早教中心灯火通明,30多名孩子和家长在这 里参加 宝宝厨房之生日大 PARTY 活动。 孩子们穿着厨师服 摆放水果、 装饰蛋糕 家长们在一旁打下手。

新爱婴的何园长说:在宝宝厨房里,孩子们才是主厨。

#### 专门请 巴黎贝甜 烘焙师傅现场指导

为了培养孩子们的动手能力,养成良好的生活习惯,永 康日报·新爱婴早教中心开设了 宝宝厨房 系列创意课 程。活动一个月一期,每个月主题都不相同,这个月恰好是 会员贝贝小朋友的两周岁生日 老师便决定把这次 宝宝厨 房 课程的主题定为 生日大PARTY 带领孩子们做蛋糕。

为了搞好这次活动,新爱婴早教中心还特意腾出一间 教室来做宝宝厨房。在活动开始前一个星期,艺术创想课 老师朱思嘉就开始着手设计和布置场地。没想到,宝宝厨 房 活动得到了众多家长的追捧 报名参加活动的人数远远 超过了场地的容纳限度 老师们只好把桌椅搬到大厅,在大

厅里举行活动。

活动前,为了不弄脏衣服,每个宝宝都换上了为这次活 动专门定做的厨师服。宝宝们戴上厨师帽,穿上厨师服,显 得格外兴奋。在孩子们的心中,厨房无疑是一个神秘的地 方 这次终于能亲身体会当厨师的感觉 孩子们怎么能不激

为了这次活动顺利进行,新爱婴专门请来了 巴黎贝 甜 的烘焙师傅 指导家长和孩子们做蛋糕。师傅一上台, 原本闹哄哄的场面立刻安静下来。孩子们认真地看着师傅 做示范,不放过任何一丝细节。

#### 孩子们各显神通,自己动手制作蛋糕

蛋糕坯子和奶油都是当天做好的新鲜食材,烘焙师傅 说,蛋糕有三层馅料,分别是奶油、果酱和布丁。

小嘟小朋友站在后排看不清楚师傅的示范 就跑到台 上近距离地观摩 家人怎么拉也拉不回来。

接着,每个家庭都分到了一个涂好奶油的蛋糕坯,孩子 们要做的就是在上面画上图案。小铖小朋友喜欢叮当猫, 可他又画不好,只好请妈妈帮忙。在妈妈的指导下,小铖终 于在蛋糕坯上画了一个活灵活现的叮当猫。其他小朋友看 到了都很羡慕。

只有3个月的小七宝宝看着姐姐小果做蛋糕,急冲冲地 挥舞着小手也想参加。

小寿星贝贝小朋友拒绝了家长的帮忙,自己一个人埋 头 创作 。由于力气小,挤出来的奶油断断续续的,蛋糕上 的画也不成样。贝贝妈妈笑着让孩子自由发挥,她说:画 得好不好没关系,孩子参与最重要。

咩咩小朋友和外婆一起画了一朵可爱的小花,咩咩在 -旁笑得像花一样。咔擦 一声 咩咩和她的蛋糕都留在了 记者的相机里。

法拉小朋友的妈妈忙着照顾弟弟 ,腾不出手帮法拉做 蛋糕。法拉挤奶油、摆放水果,全程自己动手,做得有模有 样。但是她在制作过程中,也出了一点小插曲。法拉小朋 友挡不住美食的诱惑 ,一边做一边吃。蛋糕做完了 ,吃得也 差不多了。

活动结束后,小朋友们把自己做的蛋糕打包带回家。 亲子课程会员琪琪小朋友拎着自己亲手做的蛋糕,兴奋地 对老师说:老师, 朗天还做蛋糕, 好不好?

### 走进厨房、制作美食 引导孩子探索生活

出于安全考虑,大部分家长都不允许孩子踏进家里厨 房。但实际上,厨房是一个很好的早教场所。何园长说。

何园长说 制作美食可以引导孩子们探索生活。新爱 婴将幼儿早期教育搬进厨房 释放孩子的好奇心 满足孩子 参与厨房活动的欲望 ,引导孩子养成正确的饮食习惯以及 一定的动手能力。

宝宝厨房的设置以发展孩子肢体精细动作、统筹协调,

程中,全面调动他们的视、听、嗅、味、触觉。

何园长介绍,宝宝厨房 课程的主题每个月都会变 换。选取素材时 老师注重简化操作 绝对保证安全问题。 她提醒 在制作过程中家长要给孩子自由发挥的空间 不要 求孩子做得多完美,有时家长的帮助反而会影响孩子的专 注力,剥夺孩子参与的乐趣。大部分的时间,家长只需旁 观 在关键时刻 给予节点式的帮助就好。

